
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
 ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 2
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій

14 лютого 2025 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- секретар ради Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Щодо організації роботи по запобіганню загибелі людей на водниз 
об’єктах Козятинської громади.

СЛУХАЛИ: начальника відділу забезпечення заходів з попередженні 
надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України ) 
Вінницькій області Віктора КИРДАНА.

У 2024 році на водних об’єктах області зареєстровано 89 подій під час якю 
загинуло 74 людини, з них 9 дітей. В Хмільницькому районі загинуло 6 людей, < 
них 2 дітей. В Козятинській громаді - 1. Аналіз обставин при яких виникалг 
випадки загибелі людей на воді свідчить, що наявні водойми та стихійні місці 
відпочинку не приводяться в належний стан згідно вимог передбачений 
«Правилами охорони життя людей на водних об’єктах України».

З початку 2025 року на території Хмільницького району на водних об’єктам 
загинуло 2 людини.

З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій на водню 
об’єктах та недопущення загибелі людей протягом минулого року проводилисі 
профілактичні рейдові перевірки місць скупчення рибалок та громадян під час 
відпочинку на водних об’єктах, виступи в трудових колективах підприємств 
установ, організацій, проведення роз’яснювальної роботи серед дітей та молоді і 
закладах освіти. На адреси власників, оребндарів, які мають у володінні чг 
користуванні водойми направлені рекомендаційні листи щодо необхідності нимр 
вимог безпеки громадян під час купання.

Згідно Кодексу цивільного захисту України, Водного кодексу України 
Правил охорони життя людей на водних об’єктах України, затверджених наказом 
МВС від 10.04.2017 № 301, а також постанови КМУ від 06.03.2002 року № 26z 
«Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення ш 
водних об’єктах» - визначення та облік місць масового відпочинку громадян не



воді покладено на органи місцевого самоврядування, а керівники підприємств, 
установ та організацій незалежно від форм власності та особи, які використовують 
водні об’єкти або прибережну захисну смугу водних об’єктів з виробничою метою 
або для відпочинку людей та організатори масових заходів - обладнують і 
утримують рятувальні пости, забезпечують їх приміщеннями і рятувальними 
засобами у відповідності до вимог нормативно-правових актів у сфері цивільного 
захисту та техногенної безпеки.

На теперішній час місця купання на території громади відсутні та початок 
купального сезону відтерміновано до закінчення терміну запровадження режиму 
’’Воєнного стану”.

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила s
1. Інформацію начальника відділу забезпечення заходів з попередження 

надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області Віктора КИРДАНА прийняти до відома.

2. Встановлені місця купання людей на водних об’єктах Козятинської міської 
територіальної громади відсутні.

2.1. Заборонити експлуатацію пляжів, місць відпочинку на воді без виконання 
власниками всіх вимог безпеки, зазначених у Правилах охорони життя людей на 
водних об’єктах України.

Термін виконання: постійно

2.2. Керівникам суб’єктів господарювання, орендарям, власникам водних 
об’єктів, старостам сільських населених пунктів розмістити в місцях відпочинку 
населення біля водойм інформаційні таблички про заборону купання, провести 
рейдові перевірки стихійних місць скупчення рибалок та проводити 
роз’яснювальну роботу щодо недопущення виникнення нещасних випадків під час 
риболовлі.

Термін виконання: квітень 2025 року
2.3. Відповідальність за безпеку відпочиваючих та виконання Правил охорони 

життя людей на водних об’єктах покласти на керівників об’єктів, орендарів та 
власників водних об’єктів.

Термін виконання: постійно

3. Відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у 
Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області (КИРДАН):

3.1. Проаналізувати інформацію та підготувати пропозиції щодо покращення 
стану та профілактики загибелі людей на водних об’єктах.

Термін виконання: до 01 травня 2025 року



3.2. Організувати постійну передачу текстових застережень, звернень до 
громадян через З МІ, радіовузли на об’єктах зі значним скупченням людей в т.ч. 
соціально-побутових підприємств, стадіонів.

3.3. Надавати рекомендації щодо необхідності вжиття відповідних 
організаційних та практичних заходів для забезпечення належного стану водних 
об’єктів.

Термін виконання: постійно

4. Відділу з питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та 
взаємодії з правоохоронними органами (РИБІНСЬКИЙ) разом із старостами 
старостинських округів визначити водойми, на яких встановити знаки про 
заборону купання.

Термін виконання: негайно

5. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 
забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому 
районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктора КИРДАНА.
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Секретар комісії

Голова комісії Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБШСЬКИИ


